
Tovarský potok 
Revírne číslo: 3-4380-4-1 
Popis revíru v miestnom rybárskom poriadku: Tovarský potok od ústia do Kalná-OR Dúlov vrátane prítokov. 
 

Popis revíru: Meria 20,1 km. Na hornom toku vytvára slovensko-českú štátnu hranicu (cca 4 km). Na strednom toku, 
v okolí obce Červený Kameň, prerezáva bradlové pásmo a oddeľuje masív Vršatských bradiel na juhu od 
Červenokamenského bradla na severe. Od tejto obce až po vyústenie do Ilavskej kotliny formuje Červenokamenskú 
dolinu, pričom na pravom brehu sa ešte vypínajú ojedinelé skupiny bradiel (v oblasti Veľkého a Malého Hradišťa a 
Skalíc). Horný tok má český názov Zápechová. Pramení na južnom svahu Končitej v nadmorskej výške približne 745 
m n. m.. Od prameňa smeruje najprv severojužným smerom, pričom vytvára oblúk ohnutý na západ, za samotou 
Nebrová sa postupne oblúkom stáča a pokračuje na východ, pred obcou Červený Kameň sa začína stáčať na 
juhovýchod, potom od obce Mikušovce tečie severojužným smerom až po Tuchyňu, odtiaľ pokračuje k ústiu 
juhovýchodným smerom. Pri obci Dúlov by mal ústiť do odstavného ramena Kalná – Dúlovske 1,2 a násldne do 
ramena Štrková – Dúlovske č. 1,2. Potok je však odklonený a do odstavného ramena prúdi len malá ťasť vody. Potok 
tečie ďalej obteká z pravej strany urbárske štrkovisko  a postupne po svojom toku presakuje do pôdy. V obciach je 
potok zregulovaný, avšak medzi obcami má ráz horského potoka. Ide už o pomerne mohutný potok, ktorý však už 
v strednej a dolnej časti nemá horský charakter. Potok je pomerne dobre zarybnený avšak dominantným druhom 
ryby je pstruh potočný a sprievodné druhy rýb. Voda je však dosť znečisťovaná  Agrofarmou Červený Kameň, ale 
pravdepodobne aj v obciach odpadom z rodinných domov. Pri hlavnej ceste v blízkosti píly Dúlov voda zapácha 
fekáliami, pričom v čase písania tohto popisu sa mi v tomto úseku nepodarilo uloviť žiadnu rybu. Na dne toku sa 
nachádzal mazľavý sediment silne zapáchajúci fekáliami. Podľa vyjadrenia obyvateľov Tuchyne ryby si rybári 
málokedy privlastňujú, nakoľko sú silne napáchnuté. 
 

Parkovanie vozidla: Vozidlo je možné parkovať popri ceste, nakoľko potok preteká v jeho blízkosti a potom 
v obciach Červený Kameň, Mikušovce, Tuchyňa, pri hlavnej ceste smer Pruské – Púchov. Pri odstavnom ramene 
Kalná v obci Dúlov. 
 

Prístup: Potok je veľmi dobre prístupný, pretože najdlhšia  jeho časť vedie popri hlavnej ceste od štátnej hranice 
s Českou republikou po Tuchyňu.  Úsek od hlavnej cesty Púchov, Nemšová po Tuchyňu a od hlavnej cesty po 
odstavné rameno Kalná, je lepšie prístupný pešo.   
 

Zarybnenie: Potok je pomerne dobre zarybnený pstruhom potočným. Pred zahájením sa tu vysádza pstruh dúhový. 
V dolnej časti potoka pri Kalnej je dominantným jalec hlavatý, občas sa chytia aj iné druhy nížinných rýb vrátane 
šťuky. Sprievodnými druhmi rýb sú čerebľa, slíž, hrúz a hlaváč. 
 
 

 
Znázornenie revíru na mape 

 


